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Facilidade de Aquisicdo de Titulo de Transporte nas Maquinas de Venda Automatica

Anexo IX ao Contrato de Servigo Publico entre o Estado e a CP



I - INTRODUCAO

Os indicadores de desempenho considerados, para medicdo do cumprimento do

programa de exploracao, sao os definidos no Anexo III.

Para efeito de medicdo do cumprimento das Obrigagdes de Servigo Publico e
consequente aplicacdo de penalidades, os comboios sdo agrupados por Servico,

conforme Anexo III.

Neste contexto o modelo para a aplicacdo de penalidades assenta nos seguintes

pressupostos:

A CP obriga-se a cumprir as metas fixadas no Anexo III;

2. Relativamente as penalidades por incumprimento dos Indices de Pontualidade e
Regularidade, as mesmas sao aplicadas apenas a causas de incumprimento
imputaveis a CP;

3. N&o é imputavel a CP o incumprimento dos indicadores de qualidade no caso de
nao se concretizar algum dos pressupostos subjacentes a definicdo das metas, por

razoes alheias a CP.

Caracteriza-se de sequida cada um dos Indices sujeitos a penalidades, identificando-se

a sua metodologia de calculo.
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II - PENALIDADES

REGULARIDADE

Para avaliacdo do parametro “Regularidade” é trimestralmente medido, para cada um

dos Servicos, o nivel de cumprimento da respetiva meta.

Para determinar o Desvio do Indice de Regularidade (DIRs) relativamente aos Servigos

sujeitos a OSP, por causas unicamente imputaveis a CP, é efetuado o seguinte calculo:

DIRs = (Ms — iRs), DIRs € [0,1]

Em que:

e iRs - Indice de Regularidade considerando apenas as causas de supressdo CP para
0 Servico s, verificado no trimestre

e Ms - Meta para o Indice de Regularidade para o Servico s

Caso o desvio seja positivo aplica-se uma penalidade trimestral, para cada Servico, a

qual é obtida da seguinte forma:

PRs= DIRs x 3,5% x Rendimentos de Trafego do Servico s do trimestre homdlogo do
ano anterior x (1+ AD) x (1+TAT)
Em que:

e AD - Taxa de variacao da procura no trimestre em calculo
e TAT - Taxa de atualizacdo tarifaria no ano em calculo
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PONTUALIDADE

Para avaliacdo do parametro “Pontualidade” é trimestralmente medido, para cada um

dos Servicos, o nivel de cumprimento da respetiva meta.

Para determinar o Desvio do Indice de Pontualidade (DIPs) relativamente aos Servigos

sujeitos a OSP, por causas unicamente imputaveis a CP, é efetuado o seguinte calculo:

DIPs= (Ms — iPCPs), DIPs € [0,1]

iPCPs = (1 — ((1 — iPs)xDs))

Em que:

e iPCP; - Indice de Pontualidade, considerando apenas as causas imputaveis a CP,
para o Servico s, verificado no trimestre

e Ms - Meta para o Indice de Pontualidade para o Servico s

e iPs - Indice de Pontualidade verificado no trimestre

e Ds; — Percentagem de desvio imputavel a causas CP no Servico s

Caso o desvio seja positivo aplica-se uma penalidade trimestral (PPs), para cada

Servico, a qual é obtida da seguinte forma:

PPs = DIPs x 3,5% x Rendimentos de Trafego do Servico s do trimestre homadlogo do
ano anterior x (1+ AD) x (1+TAT)

Em que:

e AD - Taxa de variagdo da procura no trimestre em calculo
e TAT - Taxa de atualizacdo tarifaria no ano em calculo
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FACILIDADE DE AQUISICAO DE TITULO DE
TRANSPORTE NAS MAQUINAS DE VENDA AUTOMATICA
(MVA)

Para avaliacdo deste parametro é apurado, autonomamente para os Servigos
Urbanos/Suburbanos de Lisboa e para os Servigos Urbanos/Suburbanos do Porto, o
desvio (DaMVAs) do indicador de disponibilidade face a meta fixada no Anexo III, da

seguinte forma:

L DMVAY

DaMVA, = ( ), DaMVA, €/0,1]

DMVA, = (Mg — iMVAs)

Em que:

e iMVAs - Indice de disponibilidade mensal das MVA para o conjunto de Servicos s
e Ms - Meta para o Indice de disponibilidade das MVA para o conjunto de Servicos s
e DMVAs - Desvio mensal do indice relativamente a meta

e DMVAs’ - Desvio mensal do indice relativamente a meta com valor positivo

e DaMVAs — Desvio trimestral

A penalidade trimestral (PMVAS) a aplicar, para cada conjunto de Servicos s, é calculada

da seguinte forma:

PMVAs= DaMVAs x 0,5% x Rendimentos de Trafego do conjunto de Servigos s do
trimestre homodlogo do ano anterior x (1+ AD) x (1+TAT)

Em que:

e AD - Taxa de variagdo da procura no trimestre em célculo
e TAT - Taxa de atualizacdo tarifaria no ano em calculo
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VALIDACAO E CONTROLO DE BILHETICA

Para avaliacdo do parametro “Validacao e Controlo” é apurado, autonomamente para
0s Servicos Urbanos/Suburbanos de Lisboa e para os Servigos Urbanos/Suburbanos do
Porto, o desvio de cada um dos indices de disponibilidade dos equipamentos de
validacdo e controlo (gates/canais- DaVC1s e validadores - DaVC2s) face a meta fixada

no Anexo III, da seguinte forma:

L DVCS

DavC, = (222, DaVes €[0,1]

DVC, = (M, — iVCy)

Em que:

e iVCs - Indice de disponibilidade mensal dos equipamentos de validacdo e controlo
para o conjunto de Servicos s

e Ms - Meta para o Indice dos equipamentos de validacdo e controlo para o conjunto
de Servigos s

e DVCs - Desvio mensal relativamente a meta

e DVCs’ - Desvio mensal do indice relativamente a meta com valor positivo

e DaVCs - Desvio trimestral

A penalidade trimestral (PVCs) a aplicar, para cada conjunto de Servicos s, é calculada

da seguinte forma:

PVCs= (DaVCls + DaVC2s) x 0,5% x Rendimentos de Trafego do conjunto de

Servicos s do trimestre homadlogo do ano anterior x (1+ AD) x (1+TAT)

Em que:

e AD - Taxa de variagdo da procura no trimestre em calculo
e TAT - Taxa de atualizacdo tarifaria no ano em calculo
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FISCALIZACAO E COBRANCA

Para avaliacdo do parametro “Fiscalizacdo e Cobranca” é apurado o desvio (DaFC) do
indice de realizacdo de brigadas de fiscalizacdo face a meta fixada no Anexo III, da
seguinte forma:

DaFC =

> DFC'
3

—),DaFC € [0,1]

DFC =(M —iF )

Em que:

o iF - Indice de fiscalizagdo mensal

e M - Meta para o Indice de fiscalizacdo

e DFC - Desvio mensal relativamente a meta

e DFC’ - Desvio mensal relativamente a meta com valor positivo
e DaFC - Desvio trimestral

A penalidade trimestral (PFC) a aplicar, é calculada da seguinte forma:
PFC = DaFC x 0,25% x Rendimentos de Trafego do conjunto de Servigos s do

trimestre homodlogo do ano anterior x (1+ AD) x (1+TAT)

Em que:

e AD - Taxa de variacdo da procura no trimestre em calculo
e TAT - Taxa de atualizacdo tarifaria no ano em calculo
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LIMPEZA DO MATERIAL CIRCULANTE

Para avaliacdo do parametro “Limpeza” é apurado o desvio (DaLM) do Indice de Limpeza

face a meta fixada no Anexo III, da seguinte forma:

:DLM'

DalM = ( ) , DaLM € [0,1]

DLM = (M — iLM)

Em que:

e iLM - Indice de Limpeza mensal do Material Circulante

e M - Meta para o indice de Limpeza do Material Circulante

e DLM - Desvio mensal relativamente a meta

e DILM’ - Desvio mensal relativamente a meta com valor positivo
e DalM - Desvio trimestral

A penalidade trimestral (PLMC) a aplicar é calculada da seguinte forma:

PLMC = DalM x 0,25% x Rendimentos de Trafego do conjunto de Servicos s do
trimestre homdlogo do ano anterior x (1+ AD) x (1+TAT)

Em que:

e AD - Taxa de variacdo da procura no trimestre em calculo
e TAT - Taxa de atualizacdo tarifaria no ano em calculo
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